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xبه صورت ntجملات متوالي دنبالة حسابي  y ,و 2..., , y3 6  كدام است؟ xtاست. جملة7

1( 16  2( 20  3( 24  4( 28  

از معادلة    x x34 217 12 2  كدام است؟ xمقدار 1

1(2    2(3 4    3(5 8    4(3 12    

مساحت محدود به نمودارهاي دو تابع    y | x | | x |2 yو 1 x 4كدام است؟ 

1( 5  2( 8  3( 9  4( 14  

fنمودار تابع  (x) x [ ]
x

  


2
2
11
1

yتر از خطپايين (a,b)در بازة  x 2 bاست. حداكثر مقدار25 a كدام است؟ 

1( 8  2( 9  3( 10  4( 11  

xهاي معادلةيكي از ريشه  (a )x b    2 1 3 xهاي معادلةو يكي از ريشه 3برابر  0 ax c  2 است. اگـر ريشـة  -2برابر  0
 كدام است؟ aديگر اين دو معادله مشترك باشد، مقدار 

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

xfدو تابع  (x) 4 وxg(x) log  كدام است؟ fogرا در نظر بگيريد. نمودار تابع  2

در معادلة xكنيم و اعداد رو شده را به جاي ييك تاس را پرتاب م 
  (x )

(x ) (x )log log
2 5 3
1 1 كه عدد دهيم. احتمال اينقرار مي1

 در معادله صدق كند، چقدر است؟

1(1
2  2(1

3  3(2
3  4(1

6  
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اگر  x0 logو 2 a2 وlog b3 وlog (tanx cot x) 3 log(sinxباشد، حاصل1 cosx) كدام است؟ 

1(a b 2
2  2(a b 1

2    3(a b
2    4(a b

2    

اگر دامنة تابع   f (x) [x] [x]24 bxهاي معادلةضرب ريشهباشد، حاصل(a,b]به صورت بازة3 x a  2 5  كدام است؟ 0

1( 25/0-  2( 25/0  3( 2/1-  4( 2/1  

xاگر ضابطة وارون تابع  xf (x)   14 logبه صورت 2 ( x a b)

log

 


5

105 1
aباشد، مقدار b2كدام است؟ 

  صفر )4  2 )3  -1 )2  1 )1

xاگر تابع با ضابطة  xf (x)
x x a

    
  

3 2 2
2 4

fof)تابعي اكيداً صعودي باشد، مقدار )( a)2  به ازاي حداقل مقدارaكدام است؟ 

1( 16  2( 20    3( 28  4( 18   

aاگر  b   )tanو 2 a)cos( b)

cos( a)

 
 

 
2 4

22
cosحاصل b2كدام است؟ 

1(3
5     2(2

9    3(17
18  4(31

32  

معادلة    (sinx )(cosx ) sin x cosx
sinx cosx
1 1 ]در بازة2 , ]0  داراي چند جواب است؟ 2

 3 )4 2 )3 1 )2 صفر )1

acosنمودار تابع با ضابطة بخشي از شكل مقابل  x b
f (x)

cosx sinx



 كدام است؟ aاست.  2

1( 1  2 (1-  3 (2  4 (2-  
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fاگر نمودار توابع درجه دوم  (x) وg(x)باشد، حاصل به صورت مقابل




x

f (x) g(x)
lim

x21 1
 كدام است؟ 

1( 5
3  2(5

3  3(10
3  4 ( 1

3  

اگر تابع 



  
  
   


tan x x
x

f (x) b x

cosx cosx x
asin x2

2 0
0
0

xدر  bپيوسته باشد مقدار 0
a

 كدام است؟ 

1( 8  2( 16  3 (4  4(1
8

  

باشد و 3و عرض از مبدأ  2تابعي خطي با طول از مبدأ  fاگر  
x

ax x.fof (x)
lim

x f (x)




 1
3
 كدام است؟ a مقدار ،2

1 (1-  2( 1  3( 5/0  4( 5/0-  

mf(x)، قسمتي از نمودار تابعmبه ازاي كدام مقدار  
mx (m )x


  2

3
3 1

 است؟ مقابل به صورت

1 (1-  2 (9-  3 (3-  4(1
3 

اگر 

xf (x)

x g(x)و 3 x [ x] 25 gof)باشد مشتق چپ5 )(x) درx   كدام است؟ 2

1( 24/0-  2( 48/0-  3( 72/0-  4 (96/0-  

fبر نمودار تابع Bو  Aدر نقاط  d2و d1در شكل مقابل، خط هاي  (x) x x   2 )هستند و يكـديگر را در نقطـة مماس 6 , )0 7 
 كدام است؟ ABپاره خط  قطع مي كنند. طول

1(3 2  2(2 2  3(2 5  4(2 3 
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آهنگ تغيير لحظه اي و متوسط تابع – 21


xf (x)
x

2 2
]در بازة 1 , ]0  تند؟در چند نقطه برابر هس 2

  3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

xfاگر  (x)
x


1
(x)(fog)و 1 x 2 باشد، چه تعداد از عبارت هاي زير در مورد تابعy | g(x) | درست است؟ 

  نقطة بحراني است. 2الف) داراي 
  ب) نقطة مينيمم نسبي تابع، نقطة مينيمم مطلق نيز است.

)بازة پ) در , ) 3.اكيداً صعودي است  
  صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

 

yروي منحني ABCDاز مستطيل  Aاگر در شكل مقابل رأس   x هـا باشـد  yمستطيل منطبق بر محور  ضلعباشد و يك 2
 بيشترين مساحت اين مستطيل كدام است؟

1 (64  2 (48  3(32  4 (72  

 حرفي ساخته ايم با كدام احتمال در اين كلمه حرف تكراري وجود دارد؟ 3كلمة » AIRPORT«كلمة  با حروف 

1(1
18  2(1

9  3(2
9  4(1

3  

كـه باشند به طوري Sدو پيشامد از فضاي نمونه  Bو  Aاگر    /P(A B ) 0 2،/P(A B) 0 1 و/P(A B) 0 5 باشـند. كـدام
 گزينه درست است؟

1(A   وB مستقل نيستند و/P(A | B) 0 83 2( A  وB مستقل هستند و/P(A | B) 0 7 

3( A وB مستقل هستند و/P(A | B) 0 83  4( A  وB مستقل نيستند و/P(A | B) 0 7   

A:(نمرات مهارت براي كارگر (    x ,x ,x ,x2 1 1 B:(xو براي كارگر ( 2 , x , x , x   2 3 2 2 2 1 2 اسـت. دقـت عمـل كـدام 6
 بيشتر است؟

1( A 2( B  3( بستگي به مقدار  )4  يكسانx .دارد  
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xدايرة  (y )  2 22 81 در داخل ناحية دايرة (x a) y  2 2 قرار دارد و اين دو دايره، نقطـة مشـتركي ندارنـد. بزرگتـرين 36
 كدام است؟ aمقدار طبيعي 

1 (1  2( 2  3 (3  4 (4  

 است. خروج از مركز كدام است؟ 24برابر با MFFدر بيضي شكل زير، محيط مثلث 

1(1
6  2(1

3  3(2
3  4(5

6  

AFدر شكل مقابل  FD BD  وAK KE EC   وDL  كدام است؟ BCاست. اندازة  4

1( 18 2( 20  3( 24  4( 25 

در شكل مقابل  BAC CED باشد. طول پاره خطAB كدام است؟ 

1(  12 2( 16  3( 18  4( 24  
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